Металлургия ЕГЭ
Вариант Ж: 


1. Выберите уравнения реакций, иллюстрирующие процессы пирометаллургии:

А) 3Fe + 2O2 = Fe3O4

Б) Fe2O3 + 2Al = 2Fe + Al2O3
В) FeSO4 + Zn = Fe + ZnSO4
Г) FeO + CO = Fe + CO2
Д) Fe2(CO3)3 + 3H2O = 2Fe(OH)3 + 3CO2
2. Для получения железа применяют:

А) пирометаллургические методы

Б) гидрометаллургические методы

В) электрометаллургические методы

Г) восстановление оксидом углерода

Д) восстановление водородом

Е) алюминотермию

   3. Сырье для производства стали мартеновским способом перечислено в ряду:

А) доломит, боксит, магнетит, кокс;

Б) железная руда, известняк, природный газ, кокс;

В) металлолом, флюс, чугун, природный газ;

Г) кислород, доломит, пирит, природный газ

4. В свободном состоянии в природе может находиться:

А) Na

Б) Pu

В) Fe

Г) Zr
Металлургия ЕГЭ
Вариант О: 

1. Выберите уравнения реакций, иллюстрирующих гидрометаллургические процессы:

А) Na2SO3 + S = Na2S2O3

Б) FeSO4 + Zn = Fe + ZnSO4
В) Fe + CuSO4 = Cu + FeSO4
Г) 2Al + Cr2O3 = 2Cr + Al2O3
Д) Fe + 5CO = Fe(CO)5
2. Какие процессы не используются для получения железа?

А) доменный процесс

Б) алюминотермия

В) бессемеровский процесс

Г) прямое восстановление

Д) электролиз

Е) плавка в электропечах

   3. Сырье для производства стали мартеновским способом перечислено в ряду:

А) доломит, боксит, магнетит, кокс;

Б) железная руда, известняк, природный газ, кокс;

В) металлолом, флюс, чугун, природный газ;

Г) кислород, доломит, пирит, природный газ

4. Какой реактив не может быть использован как восстановитель в пирометаллургии?

А) С

Б) СО2

В) СН4

Г) СО


Металлургия ЕГЭ
Вариант П: 

1. Выберите уравнения реакций, иллюстрирующих гидрометаллургические процессы:

А) 2Na + 2H2O = 2NaOH + H2

Б) 2NaCl + 2H2O = 2NaOH + H2 + Cl2

В) Ag(NO3)2 = Ag + 2NO2 + O2

Г) Zn + 2AgNO3 = Zn(NO3)2 + 2Ag

Д) 2Na[Ag(CN)2] + Zn = 2Ag + Na2[Zn(CN)4]

2. Для получения железа применяют:

А) пирометаллургические методы

Б) гидрометаллургические методы

В) электрометаллургические методы

Г) восстановление оксидом углерода

Д) восстановление водородом

Е) алюминотермию

   3. Сырье для производства стали мартеновским способом перечислено в ряду:

А) доломит, боксит, магнетит, кокс;

Б) железная руда, известняк, природный газ, кокс;

В) металлолом, флюс, чугун, природный газ;

Г) кислород, доломит, пирит, природный газ

4. Первая стадия металлургического процесса:

А) обогащение руды

Б) восстановление руды

В) извлечение руды

Г) агломерация руды

Металлургия ЕГЭ
Вариант А: 


1. Выберите уравнения реакций, иллюстрирующие процессы пирометаллургии:

А) TiСl4 + 2Mg = Ti + 2MgCl2

Б) Ti + O2 = TiO2

В) 3H2 + Bi2O3 = 2Bi + 3H2O

Г) Ni + 4CO = Ni(CO)4

Д) 3Ni + 2Bi(NO3)3 = 3Ni(NO3)2 + 2Bi

2. Какие процессы не используются для получения железа?

А) доменный процесс

Б) алюминотермия

В) бессемеровский процесс

Г) прямое восстановление

Д) электролиз

Е) плавка в электропечах

   3. Сырье для производства стали мартеновским способом перечислено в ряду:

А) доломит, боксит, магнетит, кокс;

Б) железная руда, известняк, природный газ, кокс;

В) металлолом, флюс, чугун, природный газ;

Г) кислород, доломит, пирит, природный газ

4. Для промышленного получения особо чистых металлов из оксидов используют:

А) водород; Б) натрий; Б) алюминий; Г) магний 

